Аналитическая записка об итогах  социально-экономического развития 

муниципального образования  Приморско-Ахтарский район 
за  январь-сентябрь 2018 года

Анализ параметров социально-экономического развития района за  январь-сентябрь 2018 года проведен на основании статистических данных и материалов предприятий реального сектора экономики.


Территория Приморско-Ахтарского района составляет 250,4 тыс. гектар, в том числе земель сельскохозяйственного назначения 118,0 тыс. гектар, водного фонда 58,5 тыс. гектар. Пашни в районе 77,8 тыс. га. Численность населения  – 59,5 тыс. человек. 

1. Положение дел в промышленном комплексе
 Промышленностью района (крупные и средние предприятия) за январь-сентябрь 2018 года отгружено товаров собственного производства, выполнено  работ и услуг собственными силами на 1256,01 млн. руб., что ниже аналогичного периода прошлого года на 76,8 млн. руб. или 5,8 % (в действующих ценах). 
Обрабатывающие производства.
Объем отгруженной продукции за январь-сентябрь 2018 года сложился в размере 1094,0 млн. руб., что на 8,5% ниже аналогичного периода прошлого года по виду деятельности «Производство пищевых продуктов, включая напитки, и табака». 

По «Производству мяса и мясопродуктов» объем отгрузки по ОАО «Птицефабрика «Приморская» за январь-сентябрь 2018 года на 17,4% ниже аналогичного периода 2017 года по причине сдерживания цены на продукцию для конкурентоспособности.  Снижение в натуральном выражении на 14,3% связано это с технологическим процессом забоя птицы, а также по причине проблемы реализации продукции.
Увеличение объема отгрузки на 11,2% по «Производству молочных продуктов» по АО «Приморско-Ахтарский молочный завод». Объем производства молока за январь-сентябрь 2018 года по сравнению аналогичным периодом прошлого года снизился на 5,5% и составил 4201,5 тонн.
Производство в январе-сентябрь 2018 года сыра и творога – 109,7%, производство коровьего масла - темп роста 109,7%, сметаны – 206,0%, мороженного – 115,2%.
За счет увеличения количества заключенных договоров АО «Приморско-Ахтарский молочный завод» на поставку продукции. Предприятие  расширило рынок сбыта готовой продукции за счет увеличения заявок оздоровительно-курортных учреждений, санаториев края и выхода на рынок Ростовской области.

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами за  январь-сентябрь 2018 года по виду деятельности «обеспечение электрической энергией, газом, паром; кондиционирование воздуха» сложился в размере 57,78 млн. руб., что на 1,30 млн. руб. или 2,3% больше по соотношению к аналогичному периоду                 2017 года. 
По виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» объем отгруженной продукции за январь-сентябрь 2018 года составил                          104,27 млн.руб., что на 28,3% выше аналогичного периода прошлого года. На увеличения объема реализации на МУП «Водоканал» повлияло увеличение тарифа на воду с 01.07.2017 года на 98,7%.
2. Развитие сельскохозяйственного производства
В структуре базовых отраслей муниципального образования Приморско-Ахтарский район на долю сельского хозяйства Приморско-Ахтарского района приходится  44,8%  объемов производства, основными направлениями которого являются растениеводство и животноводство. 

С января по сентябрь 2018 года объем отгруженной продукции сельского хозяйства снизился на 7,3 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  и составил 146500 тыс. руб. Объясняется это тем, что за аналогичный период  прошлого года крупные и средние сельхозпредприятия реализовали  остатки готовой продукции урожая 2016 года, которые  в 1,3 раза превысили остатки готовой продукции на 1 января 2018 года. Также на объем отгруженной продукции повлияло снижение  производства  животноводческой продукции - мяса и яиц.

В 2017 году под урожай 2018 года сев озимых культур произведен на площади 41,709 тыс. га, яровых культур – 35,6 тыс.га.

Поголовье крупного рогатого скота на 1 октября 2018 года увеличилось на 7,3%, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, и составило 2138  голов  за счет приплода, который увеличился за 9 месяцев 2018 года на 119 голов  в ОАО СС «Племзавод «Бейсуг». В том числе численность коров на 1 сентября  2018 года не изменилась, осталась на уровне  прошлого года и составила 950 голов. 

Объем производства молока с января по сентябрь 2018 года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился  на 29,8%, и составил 6018,4  тонны. Увеличился  средний надой молока от одной коровы на 29,8%, и составил 6335 кг. Этот результат был достигнут  за счет  применения кормовых добавок в кормлении крупного рогатого скота в ОАО СС «Племзавод «Бейсуг» по договору, заключенному между фирмой «Мустанг» и Агрохолдингом «Каневской», в состав которого входит ОАО СС «Племзавод «Бейсуг».

Малое предприятие ООО «Победа», показатели производственной деятельности которого не вошли в статистические данные, имеет крупный рогатый скот в количестве 100 голов, в том числе 39  коров, валовой надой молока на 1 августа  2018 года составил  120 тонн. 

На 1 октября 2018 года согласно статистике  в ООО «Птицефабрика «Приморская» уменьшилось поголовье птицы, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 99,7% и составило 2500 голов, а по оперативной отчетности, предоставленной на 1 октября 2018 года в управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды поголовье птицы составило 27136 голов. Снижение поголовья происходит  в связи с санацией (ветеринарно-санитарными обработками) всех корпусов и прилегающей территории.  По причине технологического забоя птицы, снизилось производство мяса птицы на 17,4% и составило 8685,7 тонн. За счет замены основного стада кур-несушек, снизилась средняя  яйценоскость на 6%, уменьшилось  производство яиц на 8,7%, и составило 9119 тыс. штук.

Остаток сенажа на 1 октября 2018 года  составил 1000  тонн,  сена -      3120 тонны,  силоса – 10656 тонн.
3. Динамика объёма работ, 
выполненных  по виду деятельности «Строительство» 
Строительную отрасль района представляют 1 средним предприятия:  ООО «АНТ».

Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «строительство»,  по  крупным  и  средним  предприятиям  по состоянию     на 1 октября 2018 года составил 230400,0 тыс. руб., что на 95% больше по отношению к аналогичному периоду прошлого года. Связано это с увеличением государственных и муниципальных заказов на выполнение подрядных работ (ремонт дороги Тимашевск-Приморско-Ахтарск за ст. Ольгинской).
Ввод жилья

На 1 октября 2018 года по данным Приморско-Ахтарского отдела Управления Росреестра по Краснодарскому краю проведена регистрация прав собственности в отношении 39 индивидуальных жилых домов, общей площадью 3852 кв.м., что на 33,8 % меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

В настоящее время наблюдается динамика снижения получения разрешений на строительство, по причине снижения спроса из-за низкой платежеспособности населения и высоких ставок по кредитам.

В период с 01.01.2018 года по 01.10.2018 года органами местного самоуправления выдано разрешений на строительство 85 индивидуальных жилых дома.

Приостановленного строительства многоквартирных жилых домов и нарушений в сфере долевого строительства на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район нет.

4. Объём выполненных работ и услуг собственными 
силами транспортными организациями и предприятиями связи
Транспорт. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций за январь-сентябрь 2018 года сложился в размере 48200 тыс. руб. с темпом роста 99,5% в связи с ликвидацией структурного подразделения АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО Бриньковская автокасса, а также на снижение объема отгруженных товаров собственного производства на ОАО «Приморско-Ахтарское АТП» повлияла конкуренция со стороны  субъектов малого бизнеса (частными перевозчиками) и возрастающее количество личного автотранспорта.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился пассажирооборот на 20,6% в связи с увеличением пассажиропотока на 10,7%. Увеличение, т.к. с января 2018 года ООО «Примавтотранс» отчитывается в статистику, в связи с переходом из микро в малое предприятие. 
Перевезено грузов крупными и средними организациями за январь-сентябрь 2018 года на 63,3% больше, чем за аналогичный период прошлого года, грузооборот транспорта увеличился на 0,4%.

Связь. Количество установленных телефонов по состоянию на 1 октября 2018 года составляет – 10562 шт. (аналогичный период прошлого года – 10542 шт.), из них в г. Приморско-Ахтарске – 7721 шт., в сельских поселениях – 2841 шт. 


На телефонной сети в Приморско-Ахтарском районе работает 46 таксофонов:


- таксофонов, обеспечивающих УУС – 36 шт., в т.ч. в сельских поселениях – 31 шт. (21 – проводных, 10 – GSM-таксофонов);


- 10 таксофонов ЕТК, в т.ч. в городе 9 таксофонов, в ст. Бриньковская – 1 таксофон.


Количество абонентов, подключенных к услугам Интернет по технологии ADSL в сельских поселениях – 1538 абонентов (в 2017 году – 1477 абонентов), в г. Приморско-Ахтарске – 3547 абонента (в 2017 году – 3495 абонентов). Абоненты, подключенные по технологии ETTH в г. Приморско-Ахтарске составляют 1817 человек (в 2017 году – 1771 человек). 

5. Потребительский рынок
Оборот   розничной  торговли   за  январь-сентябрь 2018 года  составил 1593100,0 тыс. рублей, что выше аналогичного периода прошлого  года  в  действующих ценах на 3,0%. 
Оборот   общественного  питания  за январь-сентябрь 2018 года  составил 3100,0 тыс. руб., что на 17,5% выше аналогичного периода прошлого года в действующих ценах. ООО «Кубань Ахтари» присоединилось к ОАО СС «Племзавод «Бейсуг» за счет чего увеличилась численность работников, которые питаются в столовой предприятия.
Объем платных услуг населению за январь-сентябрь 2018 года сложился в размере 528700,0 тыс. рублей, что на 4,6% выше аналогичного периода              2017 года. 
6. Инвестиционная деятельность
Вложение инвестиций по предприятиям без учета средних, которые предоставляют в органы статистики отчет за январь-июнь 2018 года 97900 тыс.руб, за аналогичный период прошлого года -  71303 тыс. руб., что на 37,3% выше показателя 2017 года в действующих ценах.
Увеличение объема инвестиций произошло по следующим предприятиям: 

ОАО СС «Племзавод «Бейсуг» объем инвестиций за январь-июнь 2018 года сложился в размере 69600,0 тыс. руб., что на 85% выше аналогичного периода 2017 года (затраты на формирование рабочего, продуктивного и племенного скота – 25000,0 тыс. руб.; приобретение машин и производственного оборудования, здания и сооружения – 44600,0 тыс. руб.);

  АО «Тандер» и ООО «Агроторг» объем инвестиций за январь-июнь 2018 года сложился в размере 13700,0 тыс. руб., что на 140% выше аналогичного периода 2017 года (ООО «Агроторг» приобретение машин – 5000 тыс. руб. и здания – 5000,0 тыс. руб.; АО «Тандер» приобретение машин и производственного оборудования – 3500,0 тыс. руб.).

7. Финансовые результаты деятельности

За январь-август 2018 года на крупных и средних предприятиях  сальдированный результат положительный  – 26100,0 тыс. рублей. 
За январь-август 2018 года предприятия получили 147100 тыс. руб. прибыли, за январь-август 2017 года этот показатель составлял  92924,8 тыс. руб., темп роста 158,3%. Убытков получено 121000,0 тыс. руб., что выше аналогичного периода 2017 года в 3,9 раза, за январь-август 2017 года убытки составляли 30782,8 тыс. руб.

По состоянию на 01.09.2018 г. количество убыточных крупных и средних организаций (без организаций с численностью менее 15 чел.) - 8, что составляет 42,1 % от общего количества организаций (19).
Убытки сложились в отраслях по следующим предприятиям:

1. «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений»- МУП ЖКХ «Ахтарское»  - сумма убытка 441,0 тыс. руб. Причиной убыточной деятельности предприятия является снижение объема предоставляемых услуг. Также на убыток влияет 100% износ сетей, работы по ремонту которых не заложены в тариф (не запланированные расходы).

2. ООО «Приморско-Ахтарскрайгаз» - убыток 1699,0 тыс. руб. Убыток за счет уменьшения выполненных работ по причине уменьшения заказов со стороны контрагентов и конкуренции со стороны  субъектов малого бизнеса. 

3. ООО «Цефей» - убыток 3011,0 тыс. руб. Предприятие ООО «Цефей» присоединилось к ОАО СС «Племзавод «Бейсуг»  соответственно все имущество передано новому собственнику. Убыток сложился по причине выплаты кредита предприятием, который погашается за счет дебиторской задолженности.
4. МУП «Водоканал» - убыток 12922,0 тыс. руб. Основная причина убыточной деятельности предприятия является ввод в эксплуатацию нового объекта водозаборного сооружения с очистными сооружениями обесцвечивания воды, в связи с чем увеличился рост затрат на 296,8%. Все затраты по отчистке воды с 2016 года до 1 июля 2017 года понесли МУП «Водоканал».  Департаментом цен и тарифов с 01.07.2017 предприятию утвердил тариф на 98,7% выше предыдущего. Цена за 1 куб.м. на воду составила 55,85 рублей.

5. Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность» -    МУП «Санбытсервис» - убыток 1219,0 тыс. руб. Основными причинами отрицательного финансового результата по МУП «Санбытсервис»:
          - уменьшение объемов вывоза ТБО по населению и предприятиям в зимний период;

- уменьшение заказов по вывозу ТБО со стороны бюджетных учреждений в связи с напряженностью бюджета.

6. ООО «Птицефабрика «Приморская» сумма убытка 94620,0 тыс. руб. Убыток получен в связи с тем, что за 1 полугодие 2018 года большая часть товаров была реализована по цене ниже себестоимости. С сетевыми магазинами заключены долгосрочные контракты с фиксированными ценами без возможности их пересмотра в течение продолжительного периода времени. 
7. МУП «Тепловые сети» - сумма убытка 2509,0 тыс. руб. Причиной убыточной деятельности предприятия является теплая зима, поэтому в отопительный период недобор объемов при высоких постоянных затратах.
8. АО «Приморско-Ахтарский молочный завод» - сумма убытка 4620,0 тыс. руб. Убыток связан с уменьшением объема производства молока в летний период по причине летних каникул в школах края и соседних регионах, а также с не до комплектацией групп в детских садах.  
На сегодняшний день положение предприятий - банкротов следующее: 


По состоянию на 01.09.2018 года количество предприятий – банкротов -12, в том числе в отрасли «сельское хозяйство» - 4 (СОАО «Приморское», ООО «Агрофирма «Кубань-Ахтари», ООО «Ахтарский прудовый комплекс», ООО «Возрождение-Агро»; в отрасли «обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки» 1 (ООО «Ахтарский лесоперерабатывающий комплекс»); в отрасли оптовая и розничная торговля 3 (ИП Воробьев Владимир Петрович, Приморско-Ахтарское районное потребительское общество, ООО «Нефтеснаб»); в отрасли «производство макаронных изделий» 1 («ООО «Кубанская макаронная фабрика»); в отрасли «производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения» 1 (ООО «Хлебозавод Приморско-Ахтарского РАЙПО»); в отрасли «строительство» - 2 (ООО СФ «Зодчий», ООО «Гавань»).       
По предприятиям-банкротам по состоянию на 01.10.2018 года  задолженности по заработной плате не имеется.
ООО АФ «Кубань-Ахтари» - конкурсный управляющий - Купленко Валерий Николаевич. Решением Арбитражного суда Краснодарского края от 30.07.2012 года ООО «Агрофирма «Кубань-Ахтари» признано банкротом, открыто конкурсное производство.  На рассмотрении дела 23 июля 2014 года, конкурсный управляющий заявил ходатайство о продлении срока конкурсного производства на три месяца, для достижения целей, установленных Законом о банкротстве, принимая во внимание наличие реальной возможности реализации оставшегося у должника имущества и перспективы поступления денежных средств, за счет которых будут произведены расчеты с кредиторами, срок конкурсного производства продлен, рассмотрение дела назначено на 20 января 2015 года. Арбитражный суд Краснодарского края продлил конкурсное производство до 20.07.2015 г.
Торги по продаже имущественного комплекса ООО «Агрофирма «Кубань-Ахтари» стоимость ЛОТа №1 - 72 102,6 тыс. руб., назначенные на 30.11.2015 года отменены. Торги по продаже имущества, назначенные на на 27.04.2016 года с ценой ЛОТ -  75602,6 тыс.руб. признаны состоявшимися договор купли-продажи заключен с ИП Акопов С.А. (информация в едином реестре сведений о банкротах на обновлялась). 
Арбитражным судом Краснодарского края 01.08.2018 года принято решение о продлении конкурсного производства на 6 месяцев. 

ООО «Возрождение-Агро» - 26.02.2018 года определением арбитражного суда Краснодарского края по делу №А32-344/18 в отношении ООО «Возрождение-Агро» введена процедура наблюдения временным управляющим утвержден Самойлов-Самарин Г.С. 

03.07.2018 состоялось первое собрание кредиторов ООО «Возрождение-Агро». Общая сумма требований конкурсных кредиторов и уполномоченных органов, включенных в реестр требований кредиторов ООО «Возрождение-Агро», на дату проведения собрания составляет 198 704 920,02 руб. (в т.ч. основной долг 197 971 689,38 руб.). Выбран конкурсный управляющий Бендикова Михаила Александровича члена Ассоциация СРО МЦПУ ИНН 7743069037.
29.08.2018 года ООО «Возрождение-Агро» признали несостоятельным (банкротом) и открыли в отношении него процедуру конкурсного производства сроком на 6 месяцев.

Рассмотрение отчета конкурсного управляющего о результатах проведения конкурсного производства назначено на 11.02.2019 года.


ООО «Ахтарский прудовый комплекс» - конкурсный управляющий  Литвинов Евгений Анатольевич. С сентября 2011 года прекращена производственная деятельность, производственные мощности переданы в аренду ООО «Ахтарское прудовое хозяйство». В начале июня 2014 года была проведена оценка рыночной стоимости имущества должника. Согласно отчету рыночная стоимость объектов движимого и недвижимого имущества в количестве 431 шт. составляет 154 811,4 тыс. руб. с НДС.  
На собрании кредиторов должника, которое состоялось 17 июня 2014 года, было решено реализовать на торгах движимое имущество балансовой стоимостью более 100 тыс. руб., и реализовать без проведения торгов имущество балансовой стоимостью менее 100 тыс. руб.  

Торги, в виде открытого аукциона, назначенные на 4 августа 2014 года (начальная цена – 518,8 тыс. руб.) и повторные 17 сентября 2014 года (начальная цена – 466,7 тыс. руб.), признаны несостоявшимися, в виду отсутствия заявок от покупателей.
Торги по продаже имущественного комплекса ООО «Ахтарский прудовый комплекс» в составе: недвижимое имущество  (здания и сооружения) – 54 наименования, начальная цена Лота – 131,196 млн.руб., назначенные на 11.06.2015 года в электронной форме, признаны несостоявшимися. Повторные торги открытым аукционом данного имущественного комплекса, начальная цена Лота – 118,076 млн.руб., назначенные на 28.07.2015 г. признаны несостоявшимися, в виду отсутствия заявок от покупателей.
Торги по ЛОТу №1-  недвижимое имущество (здания и сооружения) - 54 наименования стоимостью 118 076 492 руб., назначенные на 22 декабря 2015 года, признаны не состоявшимися. Торги, назначенные на 14.03.2016г. отменены. Решением арбитражного суда от 10.03.2016 года продлено конкурсное производство на 6 месяцев. 
Назначенные торги по продаже недвижимого имущества на 09.04.2016 года 1ЛОТ цена-60370,1 тыс.руб. и 2 ЛОТ цена-34091,0 тыс.руб., признаны состоявшимися в отношении ЛОТа № 2 с наилучшей ценой-23 863,7 тыс.руб.(Здания и сооружения - 28 наименований, расположенных в ст. Новонекрасовской)договор купли-продажи был подписан и внесен задаток в размере 1705,0 тыс.руб. Сделка была расторгнута, в связи с не внесением основной суммы по договору.  Сделка состоялась 14.06.2016 г. покупатель ООО «МД» по ЛОТу №1 внес оплату в размере 22158,8 тыс.руб. 

Торги по продаже имущества ЛОТ № 1 -42259,1 тыс.руб., назначенные на 11.09.2016 года, признаны не состоявшимися.

Торги по продаже имущества назначенные на 24.01.2017 года ЛОТ №1 - 33807,2 тыс.руб. признаны не состоявшимися.

Торги, по продаже имущества назначенные на 08.05.2017 года - 25355,4 тыс.руб. признаны не состоявшимися.
Торги по продаже имущества назначенные на 20.06.2017 года - 21552,1 тыс.руб., признаны не состоявшимися. Торги, по продаже имущества назначенные на 21.08.2017 года, признаны не состоявшимися. 
Торги, по продаже имущества назначенные на 23.10.2017 года признаны несостоявшимися.

Торги по продаже имущества назначенные на 27.11.2017 года признаны состоявшимися - победитель Мартыняк Николай Иванович- 23 268,1 тыс.руб., от 22.12.2017 года расторгнут договор купли продажи, в связи с неоплатой по договору д.с. в размере 11 634,5 тыс.руб. 22.12.2017 года заключен договор купли-продажи и Долгая Анна Павловна - 89,6 тыс.руб. 
Торги назначенные на 04.05.2018 года по лотам №1 (Сооружения нагульные пруды №9 №10), №2, №4, №7, №9-12 торги признаны несостоявшимися в виду отсутствия заявок от участников, а по лоту №3  - победитель Искаков Александр Саидович - 36,5 тыс.руб. 

Торги назначенные на 04.06.2018 года по лоту №1 признаны состоявшимися - победитель Мартыняк Николай Иванович- 11 536,72 тыс.руб. 


Торги назначенные на 04.09.2018 года по лотам №1 (Сооружения нагульные пруды №9 №10), №2, №4, №7, №9-12, признаны несостоявшимися.
СОАО «Приморское» - конкурсный управляющий Семеняк  Андрей. Конкурсное производство с 18.12.2009 года. Завершена  утилизация  неликвидных  пестицидов. На 01.01.2015 года имеется задолженность по налоговым платежам на сумму 4544 тыс. руб., в том числе реестровая 4266 тыс. руб., и текущая 278 тыс. руб., и задолженность во внебюджетные фонды в сумме – 2428 тыс. руб., в том числе реестровая 1954 тыс. руб. и текущая 474 тыс. руб. Имеется в наличии имущество на сумму 3224 тыс. руб., в том числе контора, баня, здание коровника, медпункт, библиотека, здание склада. Торги, назначенные на  07.10.2014 г. признаны не состоявшимися в связи с недостаточным количеством участников. 
23 апреля 2015 г. состоялось собрание кредиторов СОАО «Приморское» на котором решили поручить конкурсному управляющему обратиться в Арбитражный суд с ходатайством о продлении конкурсного производства на шесть месяцев. Решили до проведения мероприятий по дальнейшей реализации имущества провести его повторную оценку.  Продлили конкурсное производство на 6 месяцев.
Определением Арбитражного суда Краснодарского края конкурсное производство открыто на срок до даты судебного заседания в деле о банкротстве – 28.10.2015г. 
Конкурсное производство открыто на срок до даты судебного заседания в деле о банкротстве – 26.04.2016г.

Объявлены торги по продаже имущества по 3 ЛОТам общей стоимостью 2040,0 тыс.руб. на 09.06.2016 года . Торги с отношении лота №1 и лота №2 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок. По лоту №3 победителем торгов по цене 55000,00 рублей признан Бормотов Виктор Валентинович, г. Ростов-на-дону.

Торги по продаже №1 - 891000; №2 - 900000 назначенные на 08.08.2016 года признаны не состоявшимися. 
Торги, назначенные на 19.10.2016 года признаны состоявшимися: Лот 1: Жилой двухквартирный дом, ул. Ленина 52, площадь общая 158,6 кв.м.,515,5 тыс.руб. победитель - Тонконог Наталья Григорьевна и Лот 2: Жилой двухквартирный дом, ул. Ленина 54, площадь общая 158,7 кв.м., 505,1 тыс.руб. победитель- ООО «Энергия». На собрании кредиторов 02.06.2018 года принято решение о продлении КП на 6 месяцев. 

ООО «Ахтарский лесоперерабатывающий комплекс» - временный управляющий Клименко Дмитрий Иванович с 18.06.2015г.- наблюдение. Определением Арбитражного суда Краснодарского края  предприятие признано  несостоятельным (банкротом). Представитель уполномоченного органа (ИФНС) представил суду сведения о наличии  задолженности перед бюджетом основного долга в размере 720 320,32 руб. Заседания в Арбитражном суде состоится 07.12.2015 года.

Собрание кредиторов ООО «АЛПК» от 20.11.2015г. не состоялось в связи с отсутствием кворума. Первое собрание кредиторов ООО «АЛПК»  состоялось 08.12.2015года.

В отношении ООО «Ахтарский лесоперерабатывающий комплекс» 11.01.2016 года введена процедура конкурсного производства – конкурсный управляющий Клименко Дмитрий Иванович.

Следующее заседание Арбитражного суда состоится 07.06.2016 года.

Проведена инвентаризация имущества должника на общую сумму 2855000руб., из них: гараж-1945471,43 руб., подстанция №1-61571,64 руб., подъездной путь с ж/д тупиком -464481,06 руб., гараж с пристройкой - 334218,56 руб., склад ГСМ- 49257,31 руб.

Торги по продаже имущества назначенные на 02.11.2016 года по 5 ЛОТам на общую сумму 4694,8 тыс.руб., признаны не состоявшимися. Торги, по продаже имущества назначенные на 21.12.2016 года признаны не состоявшимися. Торги, назначенные на 27.03.2017 года признаны состоявшимися на общую сумму 144,6 тыс.руб. (подъездной путь с ж/д тупиком №13, Лит. Л, протяженность 531 м.). 

Торги, по продаже имущества назначенные на 10.07.2017 года признаны не состоявшимися.

Конкурсный управляющий в Арбитражный суд Краснодарского края обратился с заявлением о привлечении контролирующих должника лиц к ответственности, а именно: бывшего руководителя ООО «АЛПК» Калинчука Демяна Владимировича и учредителей ООО «АЛПК»: Пархоменко Яна Рудольфовича,  Буряк Сергей Николаевич. В размере 2 066 469,00 рублей.

КУ направил письмо кредиторам о праве оставить за собой имущество предприятия банкрота, кредиторы отказались. Таким образом, учредитель оставил имущество за собой (на безвозмездной основе). Планируется завершение конкурсного производства.

Калинчук Демян Владимирович привлечен к субсидиарной ответственности по денежным обязательствам в пользу ООО «Ахтарский лесоперерабатывающий комплекс» в размере 2 323 627,49 рублей, а в удовлетворении заявления к единственному учредителю должника – Пархоменко Я.Р. отказано. 
Судебное заседание по рассмотрению отчета управляющего и ходатайства о прекращении производства по делу отложено на 22.10.2018 года.

ИП Воробьев Владимир Петрович - финансовый управляющий Терновой Игорь Андреевич, с 07.10.2015 года введена процедура реструктуризации долгов. Определением Арбитражного суда Краснодарского края от 28.03.2016г. судебное заседание отложено на 18.04.2016г. Решением Арбитражного суда Краснодарского края от 06.05.2016г., признан банкротом, введена процедура реализации имущества гражданина. Торги, по продаже имущественного комплекса, назначенные на 21.04.2017 года, признаны несостоявшимися. Торги, по продаже имущественного комплекса назначенные на 22.06.2017 года признаны не состоявшимися.
Торги по продаже части имущества на общую сумму 2722,0 тыс.руб. назначены на 29.12.2017 года. Торги состоялись в отношении 1 Лота 1310 тыс.руб. (Кононов А.С.). Торги по продаже имущества назначенные на 29.01.2018 года, состоялись в отношении 5 ЛОТа (ВАЗ 2107) - 30,0 тыс.руб. (Фечин А.А.) , 4,3 ЛОТа (право аренды, Косьяненко К.А.) - 354 тыс.руб. Торги по Лотам №6 и №7 не состоялись в связи с отсутствием заявок. 

25.06.2018 конкурсный управляющий обратился в Арбитражный суд с ходатайством о завершении процедуры реализации имущества ИП Воробьева В.П.

Приморско-Ахтарское районное потребительское общество - временный управляющий Летягин Вячеслав Евгеньевич, с 30.12.2015 года  введено наблюдение. Судебное заседание по рассмотрению дела о банкротстве состоялось 27.04.2016 г. Определением Арбитражного суда от 01.06.2016 года было принято решение утвердить  нового конкурсного управляющего Богачева Н.П. Формируется реестр кредиторов. 20 марта 2017 года проведена инвентаризационная опись имущества должника. Проведена оценка имущества на общую рыночную стоимость 4722,5 тыс.руб. 
Торги, по продаже имущества назначенные на 08.08.2017 года (18 объектов недвижимого и 3 объекта движимого имущества), признаны состоявшимися в отношении 17 объектов недвижимого и 1 движимого имущества на общую сумму 10739,9 тыс.руб.

Торги по продаже имущества на общую сумму 2489,2 тыс.руб. назначены на 03.10.2017 года, на сумму 87,7 тыс.руб -24.10.2017 года, на сумму 751,7 тыс.руб. - 28.11.2017 года.

Торги, назначенные на 24.10.2017 года (ст. Бородинская -Агоронян С. 407,8 тыс.руб.) признаны состоявшимися.

Торги по продаже имущества, назначенные на 28.11.2017 года признаны состоявшимися в отношении всех Лотов на общую сумму 1354,8 тыс.руб.
 Торги по продаже имущества, назначенные на 30.01.2018 года признаны состоявшимися в отношении всех Лотов на общую сумму 3056,4 тыс.руб.
ООО «Кубанская макаронная фабрика» - временный управляющий Княгиницкий Любомир Ярославович, с 01.06.2016 введена процедура наблюдения. Судебное заседание по рассмотрению отчета временного управляющего назначено на 01.12.2016 г. (информация в едином государственном реестре предприятий-банкротов не обновлялась).
С 17 апреля 2018 года утвержден новый временный управляющий Палихов Антон Юрьевич, члена Ассоциации СРО «ЦААУ», 394006, г. Воронеж, ул. 9 Января, 68 Б, 503.

Сведения о результатах инвентаризации имущества должника на                     3 октября 2018 года: водонапорная башня БРБ-15 – 25 куб. м., здание макаронного цеха с пристройкой – 3927,7 м², котельная – 354,6 м², три земельных участка в собственности – 4006,16 м².

Реестр требований кредиторов закрывается 29.11.2018 года.  

ООО «Хлебозавод Приморско-Ахтарского РАЙПО» - конкурсный управляющий Кучумова Елена Александровна. Инвентаризационная опись проведена 5.09.2016 года, имущество отсутствует.

ООО СФ «Зодчий» - временный управляющий  Чернышова Екатерина Николаевна, с 13.12.2016 введена процедура наблюдения. Оценка имущества должника проведена 22.11.2017 года, рыночная стоимость имущества составила 14018,6 тыс. руб. (4 квартиры по ул. Фестивальная, 55; железнодорожный тупик;  кран монтажный). 
Торги, назначенные по продажи имущества ООО СФ «Зодчий» на 14.08.2018 года на общую сумму 14 018,63 тыс.руб. (4 квартир, сооружение нежилое и железнодорожный тупик) признаны не состоявшимися по причине отсутствия заявок.
Торги, назначенные на 04.10.2018 года на общую сумму 12 616 764,3 руб. признаны не состоявшимися по причине отсутствия заявок. 

Торги назначены на 04.02.2019 года, начальная цена 1 824 540,3 руб.

Судебное разбирательство по итогам конкурсного производства назначено на 11 февраля 2019 года.

ООО «Гавань» - временный управляющий Бердутина Наталия Игоревна, с 29.07.2017 введена процедура наблюдения. Дата следующего заседания арбитражного суда  19.12.2017г. Формируется реестр кредиторов. 15.03.2018 года проведена инвентаризация имущества должника, по итогам выявлено, что имущество отсутствует.
Судебное заседание по рассмотрению итогов процедуры конкурсного производства назначено на 17.12.2018 года.
ООО «Нефтеснаб» - временный управляющий Шмидт Олег Александрович, с 30.08.2016 введена процедура наблюдения.

Торги по продаже имущества должника назначенные на 15.11.2017 года на общую сумму 47955,0 тыс.руб. признаны не состоявшимися.
Торги назначены на 26.04.2018 года признаны состоявшимися в отношении лота № 2 (победитель - Муцольгов М.У. 573,0 тыс.руб.; лота № 3 (победитель - Степаненко В.В., действующий в интересах Гац Р.И., цена предложения - 1315,0 тыс. руб.); лота № 4 (победитель - ООО «ЭнергоСвязьСтрой», цена предложения - 5880,00 тыс. руб.). Торги по лотам  № 1,5,6 признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок на участие в торгах. 

Торги, по продаже имущества назначены на 14.07.2018 года по продаже имущества и имущественных прав ООО «Нефтеснаб» (Лоты №№ 1,5,6), признаны состоявшимися по лотам № 5 (победитель - Удодов Дмитрий Иванович, цена предложения – 20000,00 руб.), № 6 (победитель - Смайлиев Руслан Таймуразович, цена предложения – 36208,62 руб.). Торги по лоту № 1 признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок на участие в торгах.
Торги, назначенные на 10.09.2018 года на общую сумму 5 297 778,0 руб. признаны не состоявшимися по причине отсутствия заявок. 

8. Уровень жизни населения

Средняя начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям на 1 сентября 2018 года составила  26166  руб. с темпом роста 112,5% к аналогичному уровню прошлого года.
Данные о среднемесячной номинальной начисленной заработной плате приведены месяцем позже.
9. Ситуация на рынке труда
За январь-сентябрь 2018 года в центр занятости населения Приморско-Ахтарского района за содействием в поиске подходящей работы обратились 1510 гражданин, что на 6% выше аналогичного периода прошлого года.
Численность граждан, получивших официальный статус безработного, за отчетный период 2018 года уменьшилась по сравнению с 2017 годом на 11% и составила 389 граждан.

За январь-сентябрь 2018 года 12 организаций подали сведения подали сведения о планируемом высвобождении 45 работника. За аналогичный период 2017 года 16 предприятий подали сведения о планируемом высвобождении 58 работников.
Работодатели района с начала  года заявили 1621 вакансий для граждан, ищущих работу или желающих ее сменить, что на 17% ниже аналогичного периода прошлого года.

Трудоустроено при содействии службы занятости 1031 гражданин, что на 5% ниже аналогичного периода 2017 года.
Регистрируемый рынок труда Приморско-Ахтарского района по состоянию на 1 октября 2018 года характеризуется следующими показателями:

· численность безработных граждан – 185 граждан, что на 16% ниже аналогичного периода прошлого года;

· уровень регистрируемой безработицы в районе – 0,6%, что на 14% ниже аналогичного периода прошлого года;

· потребность в работниках составляет 331 гражданин, что на 20% выше аналогичного периода прошлого года;

· коэффициент напряженности составляет  0,7 единицы, что на 22% ниже аналогичного периода прошлого года
Уровень регистрируемой безработицы на 1 октября 2018 года в разрезе городского и сельских поселений следующий:

Ахтарском — 0,6%, Бородинском — 1,0%, Бриньковском - 0,3%, Новопокровском – 0,5%, Ольгинском — 0,4%, Приазовском – 0,5%, Свободном - 0,4%,  Степном – 0,4%, Приморско-Ахтарском городском поселении – 0,7%.

На предприятия Приморско-Ахтарского района на 1 октября 2018 года требуются работники:

- с высшим профессиональным образованием – агроном, воспитатель, врачи, заведующий детским садом (детскими яслями, яслями-садом), главный инженер проекта, главный энергетик (в прочих отраслях), директор (начальник, управляющий) предприятия, заведующий отделением (в прочих отраслях), заведующий производством (шеф-повар), зубной врач, инженер, инженер по автоматизации и механизации производственных процессов, инструктор по спорту 1 категории (класса), мастер строительных и монтажных работ,  медицинский психолог, механик, музыкальный руководитель, начальник филиала (в прочих отраслях), педагог-психолог, провизор, психолог, рыбовод, учителя, юрисконсульт, (квотируемые рабочие места – агроном, учитель (преподаватель) иностранного языка); 

- со средним профессиональным образованием – агент по снабжению, агент страховой, акушерка, асфальтобетонщик-варильщик, бухгалтер,  визажист, инженер по охране труда, инструктор, комендант, культорганизатор, маникюрша, мастер строительных и монтажных работ, машинист автогрейдера, машинист экскаватора, медицинская сестра, оператор связи, повар, портной, психолог, руководитель кружка, слесарь, учитель (преподаватель) музыки и пения, фельдшер, электрик участка, судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов, (квотируемые рабочие места – комендант, бухгалтер, инженер, асфальтобетонщик-варильщик, машинист автогрейдера, секретарь руководителя, лаборант, электрик участка, ветеринар фельдшер); 

- по рабочим профессиям – артист, водитель автомобиля, подсобный рабочий, почтальон, уборщик производственных и служебных помещений, разнорабочий, тракторист, (квотируемые рабочие места – подсобный рабочий, разнорабочей, уборщик производственных и служебных помещений, водитель автомобиля, сторож (вахтер), оператор котельной, старший 2 разряда-3 разряда 2 категории (класса), рабочий сельскохозяйственного производства).

Один из важнейших показателей в работе службы занятости и стабилизации положения на рынке труда района – деятельность в  части реализации мероприятий активной политики занятости.

Государственные услуги по социальной адаптации предоставлены 115 безработным гражданам, по психологической поддержке на рынке труда предоставлены 118 безработному гражданину, что соответствует плановому выполнению целевых показателей, доведенных на 2018 год.
Услуги по профессиональной ориентации получили 3451 безработных гражданина и учащиеся образовательных учреждений района.

Организованы и проведены 20 ярмарок вакансий рабочих мест, в которых приняли участие 1261 гражданин.

Отдел трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Приморско-Ахтарского района ежемесячно осуществляет мониторинг социально-экономического положения предприятий района по соблюдению норм ТК РФ (ст. 133.1 ТК РФ) и Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Краснодарском крае, для работников, работающих на территории Краснодарского края, при условии, что работником полностью отработана норма рабочего времени и выполнены нормы труда (трудовые обязанности), устанавливается размер минимальной заработной платы не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения.


Предприятия внебюджетного сектора экономики направляют письма в центр занятости об установлении заработной платы на уровне прожиточного минимума трудоспособного населения. Сведения предоставляют 450 организаций и индивидуальных предпринимателей. В текущем периоде работодатели, осуществляющие хозяйственную деятельность на территории района, устанавливают заработную плату своим работникам на уровне прожиточного минимума трудоспособного населения и выше.


Приказом министерства труда и социального развития Краснодарского края от 18 января 2018 года № 54 утвержден плановый целевой показатель по численности работающих инвалидов трудоспособного возраста в муниципальном образовании на 2018 год. 
В Приморско-Ахтарском районе этот показатель составляет 503 человек, по состоянию на 1 октября 2018 года работает 336 инвалидов трудоспособного возраста, что составляет 66,8% выполнения планового целевого показателя.
Начальник отдела экономического развития и 
курортной сферы управления 
экономики инвестиций


                                                       Е.А. Саакян
